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Lwiwwwpthwy $hGwbuuyub wpynblpGhph dwuhl (GL phy 6)

«31» dwpnh 2025p
ULUUJhULUTLY OLRR, X<, 0010 p. Gplwd, 4. Uupquywa 10
(pwGyh whywlnip b qunnGYtne Jugpp)

(huquip guud)
Owlnpu
TLULARTE am |0 0324
pyGGLn
Snynuwjhl L GiwGwwmhy bjwdnunbp 3 11,248,040 10,566,543
SnynuwjhG L Gwlwwhy dwiuubp 3 (6,808,508) (7,224,123)
2nun mnynuwyhl b Giwlwmhy Gjwinun 4,439,532 3,342,420
UnidhuhnG L wj) YGwpGbph wbupny bjwinunlbp 4 329,647 259,435
Unihuhn( b wj) yGwpGbph wbupny dwuubp 4 (91,700) (89,543)
Uwnwgqdwd qoun ynshuhnG b wy) Gjwimmbhp 237,947 169,892
Gluwinun pwhwpwdhGlphg
Qnun juwinun welwnpuijhG qgnpownGnipyniGitphg 5 305,069 187,317
U1 gnpownGwluwl thwinunlbp 6 291,031 150,779
Qnpownlfuliwl thuwdninbhp 5,273,579 3,850,408
9nin dwuhwGnuiGhp wipnhyGbph
hGwpwynp YnpniunGlph wwhniunGephG 7 (1,577,819) 743,636
CGnhwlnip Jupswlwl dwjuubp 8 (705,293) (602,924)
U1 gnpownGwlul dwjuubp 9 (105,337) (92,120)
dhpwhulpynn dhwynplpnud GipppnudGhphg qnun pwhngp/JGuu 10
Cwhnijpp/ (Guwup) ShGsk hwplmisp 2,885,130 3,899,000
Cwhmpwhwnlh qony dwhuiu (hnjuhwwmnnignud) 11 (460,000)‘ (680,000)
Cwhnyypp (Gwup) hupynuthg htinn 2,425,130 3,219,000
Ut pwdGtmniuhl pwdhl pGlylnn puqujhl pwhnp
Ut pwdGimniuhl pwdhl pGlylnn Gnupugywd pwhniyp
JuiwGwlwynowbh qnun Jwhnijp 2,425,130 3,219,000
bpwlwl wpdtpny w)) hwdwwwpthwy $hGwbuwluwl wpnnilGph
dhongny swihynn hGwluwyul wymhyGhph Yepuwgblwhwnmniibbp 1,165,864 9,581,549
U1 hwiwuywpthwy Budnunh gony pwhnipwhwpy (209,855) (1,724,679)
U huwiwywphwy $hGwGuulub wpnynGp hwpyniihg htinn 956,009 7,856,870
Sduwiwwuwpthwy ShwGuwlwl wpnym Gp 3,381,139 11,075,870
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